N FaX
P X — = -
PAKSTAL
PAKPAPFI
LEKTUR 41x70 ¢/c 600 mm
SPERRUR 41x195 c/c 600 mm
LOFTUN | PAKI DN32 LOFTUN | BAKI DN32 NR. DAGS. BREYTING
2 STK | HVERT SPERRUBIL 2 STK | HVERT SPERRUBIL
KWL SPERA S M S
BMF VINDBAND 2x40x2 mm '%\
ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40 T er .
MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40 n
—— r i
Fg h F10 | = F9 =
e —“’ 1 7 6420 I
m ; e 2 i AN S L 3
| ! 77N 7)< N SKYRINGAR
R 7 i ™
) 4 ; = SKYRINGAR SUA TEIKN BOO1
o - e e } EKKI SKAL MELA BEINT AF TEIKNINGUM
660 F7 . F8 1 N F7 | SNID A—A 1:50
4 / AN
il I [ ad =§ — | —
g 7 sz | N PAK A NOVERANDI HOSI TENGIST
2l / | SPERRUR 41x195 L S !
° v c/c 600 mm \ A 1
7 i -

600

600

600

600

SOLUR : /40 40 %ﬁ/
SEMUNDUR EIRIKSSON 261249—2949

S1 : TIMBURSOLA 134x134 mm

285 187

S2 : TIMBURSOLA 3x41x95 mm, SKRUFUD SAMAN MED M6x100 c/c 500 BADU MEGIN FRA
83 : TIMBURSOLA 2x45x120 mm, SKROFUD SAMAN MED M6x70 c/c 500 BADU MEGIN FRA

600

AUSTURBRUNIR 30

g FESTINGAR : [ LANDI ASGARDS
i} F7 : SUA TEKN. BOO9 GRIMSNES— OG GRAFNINGSHR
2 F8 : SJA TEIKN. BOO9 801 SELFOSS

204

F9 : FESTING SPERRU MED 1 stk VINKILL 140x60x60
BOLTI M8 | SPERRU, SKROFUR 4 stk M5xB0 | BJALKA

617

'Fo F10 |, F10: 1 STK LASKI 25x150x400 FESTIR SAMAN SPERRUR MED

2 STK BOLTUM M10x80 mm — SJA SNID F7
FESTING VID MENISBITA MED BMF—105 VINKLI, SJA SNID F8

BMF VINDBAND 2x40x2 mm
ENDASPERRUR N. B STK 40/40
MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40

KLOPP

KLOPP ARK;’BEKTHQR—VERKFR;EDINGAR EC{F

) NETHYL 2E, POSTHOLF 10050, 130 REYKJAVIK

SPERRUPLAN  1:50 SIMI 577 2277, 699 7747 — Klopp®simnet.is

HEITI TEIKN. SUMARHOS - STEKKUN
SPERRUPLAN

MELIKVARDI 1:50 DAGS. NGOV 2010
TEIKNING B 007 VERK v 10-103

BREYTING YFIRFARID  S.E.




